
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 15,04.1998 RD 19.03.2002 RD 12.12.2001 TS 24.05.2000 PR 24.05.2000 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/1 N:\AV\SA7\7529_sa.doc Revision: 3 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
 
Best. Nr.: 7529 DG YA XVZ 1300 A Royal Star Artikel: Schutzbügel, große Ausführung 

aus 30 mm Rohr 
 
 
 
1 Schutzbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile oben rechts und links: 
2 x Lamellenstopfen für die Rohrenden      SRL 30 
 
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380  M 6 x 45 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 9021  M 6 
 
Befestigungsteile mitte rechts und links: 
Zur Befestigung werden die original Schrauben verwendet. 
2 x Unterlegscheibe (als Distanz)   DIN 9021  M 10 

 
Befestigungsteile unten rechts und links: 
2 x Sechskantschraube     DIN 961  M 10 x 1,25 x 50 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 10 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
2 x Distanzrohr         20 x 4 x 15 mm 
 
Befestigung der Hupe: 
2 x Distanzrohr         18 x 4 x 10 mm 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 6 x 25 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 6 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 6 

 
 
 

 
Bild 7529 

 


